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IMIE | N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

O ile jest mniej grzybdow od lisci?

Wskaz poprawnie wykonane dziatania.
[] \34-14=20 []117+19=36 [] 8+18=28" [] [12+45435=22

Jakie liczby zostaty zakryte zotedziem? Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Dzieci przyniosty do szkoty: 14 jabtek, 8 gruszek i 16 bananow. lle t3cznie owocow przyniosty dzieci?
L] 14 ] 22 ] 30 [ ] 38
Jeden kalkulator kosztuje 6 zt. lle trzeba zaptacic za 5 kalkulatorow? Jaka liczba ukryta sie pod ﬁ?
E% 20 zt E% 25 zt 9+é§§@+16=38
30 zt 35 zt
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Wiewdrka zbierata zapasy na zime. Zebrata 27 orzechéw i kilka [] 18 [ ] 13
szyszek. Razem miata 40 sztuk. lle szyszek zebrata wiewiorka?
] 13 ] 15 ] 11 [ ]9

Zaznacz liczbe, w ktorej cyfra dziesigtek jest wieksza od cyfry jednosci.
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Zaznacz btednie wykonane dziatania.

[] 11+9
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Jak zapiszesz stownie liczbe 257
[ ] dwiescie pie¢
[ ] dwadziescia piet
[] piecdziesigt dwa
[ ] dwiescie piecdziesiat
Sara pojechata do babci na wies.
Zobaczyta tam kaczki i koty.

Zwierzeta miaty razem 18 nog.
lle kaczek i kotow zobaczyta Sara?

[ ] 4kaczkii3 koty
[ ] 3kaczkii3 koty
[ ] 5kotéwi1kaczke
D 5 kaczeki 1 kota

lle wynosi dtugosc drogi jeza?

Dzieci podczas zabawy
potgczyty sie w pary.

Jaka liczba ukryta sie
pod koniczyng?
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Wybierz pidrniki z parzystymi wynikami.
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Kasia miata urodziny i przyniosta
do szkoty 25 cukierkow. Rozdata 18.

Utworzyty 8 par. lle dzieci Al /\‘5 lle cukierkow zostato Kasi?
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brato udziat w zabawie? ]\\V;
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Jaka liczba ukryta sie pod grzybkiem? Wskaz dziatania, w ktorych wynik jest rowny 27.
+5 4+ & 14 -7 [] s9-22 [] 11+16
@ — . | [ 15414 [] s4-22
@ @ Klaudia i Michat uktadali zabawki w pokoju.
Klaudia wtozyta do pudetka 3 lalki i 4 uktadan-
A ki. Michat dotozyt jeszcze 8 samochodow.
o= (]9 [J 10 1 [ lle zabawek byto razem w pudetku?
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